



На Ваганьновском кладбище вчера былолюдно. Как всегда 25 июля. 14 лет назад он умер, но не стало меньше поклонников таланта поэта. Вот только здорово они постарели, а молодежь его песен почти не знает.

К 12 часам дня могилу уже заложили ромашками и хризантемами, а люди все приносили и приносили цветы. Читались его стихи, пели песни его двойники. «Толик Высоцкий в просторечии», — представился один, до боли похожий на памятник Владимиру Семеновичу, а в жизни актер театра-студии «У Никитских ворот» Анатолий Алянов.

В столичном «Фотоцентре» открылась выставка «Портрет Владимира Высоцкого». На ней впервые представлены материалы из семейного архива и редкие фотографии из коллекции музея Владимира Высоцкого. Увидеть любимый образ можно на значках, афишах, картинах самодеятельных художников и всякого рода эмблемах — таким образом организаторы выставки постарались раскрыть секрет его огромной популярности. Им это не удалось, к сожалению.

Елизавета МАЕТНАЯ.

*Космос правда - 1994 - 26 июля - с. 3.*